





























# నక్కపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలి



**నక్కపల్లి, (విశాఖ సమాచారము):** పావుకరావుపేట నియోజకవర్గం నక్కపల్లి మండలం నక్కపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ ఈరోజు నిషింపి పార్టీ అధ్యక్షులు నక్కపల్లి యేన్ల సత్యం ఆసుపత్రి వద్ద దర్బా చేశారు, ఆనంతరం ఆసుపత్రి వైద్యులు డాక్టర్ విశాల్ కి వివేక్ పత్రం ఇవ్వడం బరిగింది ఈ సందర్భంగా నిషింపి జిల్లా కార్యదర్శి వద్ద సభ్యులు ఎం.అప్పారాజు మాట్లాడుతూ ఈ

ప్రాంతంలో గల జాతీయ రహదారిపై నిత్యం అనేక ప్రమాదాలు జరుగు తున్నాయని, ఈ ప్రమాద బాధితులను నక్కపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి కి తీసుకొని రాగా ఇక్కడ గల వైద్యులు ప్రాథమిక వైద్యం అందించి, మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి సౌకర్యాలు లేక, ఆనకాపల్లి ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రికి కాని, విశాఖపట్నం కి కేసీ హెచ్ ఆసుపత్రి కి కాని రిఫర్ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఈ సందర్భం మధ్యలోనే వైద్యం అందక

మరణిస్తున్నారని ఈ విధంగా అనేక కుటుంబాలు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ప్రభుత్వం ఇప్పటికే పావుకరావుపేట లాండ్ మంట్రి దగ్గర నుండి విలపించింది వైసీపీ వరకు ఈ ప్రాంతాన్ని యాక్టివేట్ చేసే గా ప్రకటించిందివ్వాలి కావున ఈ నక్కపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడం అన్ని విధాలుగా అవసరం అని అన్నారు అధిపతిగా జిల్లా లు విభజన సందర్భంగా స్వయానా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గారి జిల్లా కోక ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటించారు కావున నక్కపల్లిలోనే ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడం సముచితం అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నిషింపి మండల కార్యదర్శి ఎం.రాజ్, నాయకులు ఎం.మహిద్దీన్, బి.రామ, జి.బాబు, ఎం.బాబూజీ, ఎ.అప్పల రాజు, బి.రమేష్, ఎం.జెని వాణి, సింహాద్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# క్రిడా స్పూర్తికి నిలయంగా షోబోకాన్ కరావే అసోసియేషన్



**షోబోపేట, (విశాఖ సమాచారము):** కరావే, షాడో, కుంగ్ ఫై వంటి క్రీడలు నేర్పకోవడం ద్వారా యువత మానసిక ఉల్లాసానికి, వ్యక్తిగత ప్రయత్నం, ఉద్యోగ అవకాశాలను వారిది చేసుకుంటాయిని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంటా సూకరాజు అన్నారు.

అను ప్రధానం చేశారు. అందులో ఈ అసోసియేషన్ నుండి హాజరైన విద్యార్థులు ఎక్కువ ప్రతిభ కనబర్చారని చెప్పారు. ప్రభుత్వ కనబర్చిన విద్యార్థులకు ఏర్పాటు చేసిన అభివృద్ధి సభ్యుల గంటా సూకరాజు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి మాట్లాడారు. గత 30 ఏళ్ళుగా ఎంతో మంది విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇస్తూ, విజ్ఞ సేవలు అందిస్తూ, ఎంతోమంది యువతలకు కరావే, షాడో లో నైపుణ్యం అందిస్తున్న వెంకటరమణ యాదవ్ సేవలు మరువలేనివని అన్నారు. ఇలాంటి శిక్షణ ద్వారా ఏల్లలు మానసిక వత్తిడికి లోను కాకుండా ఉంటారని, వికారాలతో చేసే పనిపై దృష్టి

పెడతాని చెప్పారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగ కల్పనకు మెరుగైన అవకాశాలు ఉన్నాయని అన్నారు. నాకు కూడా ఇలాంటి క్రీడలు అంటే చాలా ఇష్టమని చెప్పారు. చిన్నవయస్సు నుండి జిమ్ కి వెళ్ళివాడినవి గంటా సూకరాజు అన్నారు. బాడిబిల్డర్ గా, బాక్సింగ్ లో స్టేట్ లెవెలు వంటివి గా, పవర్ లిఫ్టింగ్ లో జాతీయ స్థాయిలో రన్నర్ గా గెలిచానని అన్నారు. రాజ్ కియాల్లో బిజీగా ఉండటంతో వాడిని పట్టిన పేటానని చెప్పారు. మీ గురువు ఎమ్. వెంకటరమణ యాదవ్ అందిస్తున్న సేవలు సద్వినియోగం చేసుకొని, ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు శ్రీకారం చుట్టడం చెప్పారు. మీకు సందేహం రావాలని, ఊరుకీ, కన్న తల్లిదండ్రులకు మంచి గౌరవాన్ని తీసుకొని రావాలని అన్నారు. మీకు నాయొక్క సహాయసహకారాలు అనుక్షణం ఉంటాయని గంటా సూకరాజు అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఇతర కోట్లు ఉమ్మడి నర్సంగరావు, సరవరేణి శ్రీను, మరియు స్టానిక్ వైద్యులు డా. ముమ్మడిశెట్టి అశోక్, స్టానిక్ నాయకులు కోకర్ల అప్పారావు పాల్గొన్నారు.

# జనక్షేత్రంలో జగనన్న కే జనం జేజేలు పలుకుతున్నారని అంటున్న అవంతి



**భీమనిపేట, (విశాఖ సమాచారము):** రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు అయిన ముఖ్యోత్తరీ శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులు 4వ విడత అసరా కార్యక్రమం 1వ దాంపి లో పునంగా నిర్వహించడం జరిగింది.

వ్యక్తం చేస్తూ మాట్లాడటం జరిగింది. ఆనంతరం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మాట తప్పకుండా మేడం తిప్పకుండా అసరా తోపాటు ఖాతాలో జమ చేసినందుకు సంతోషంతో మహిళా అక్కాచెల్లెళ్ళు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చిత్ర పోలీసుకి పాటాపేజీలం చేసి జై జగన్ జై అవంతి అంటూ నివాసాలలో హోరెత్తించి మళ్ళీ జగన్నన్న రావారి మాటలకు మారాలి అంటూ హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

రూ.4.21 లక్షల కోట్ల మేర పాలను వెకేంద్రీకరణ ద్వారా ఇంటి గుమ్మం వద్దకు సేవలన్ని అందిస్తూ సామాజిక న్యాయానికి పెద్దపేట చేసి విప్లవాత్మక సంస్కరణలు తో ప్రగతి పత్రంలో టీ గ్రామంలో వార్డులలో సుసంపానంతో అగ్రభాగాన అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని నిలబెట్టిన గొప్ప నాయకులు జగన్నన్న అని, ఆయన పాలన కోసం మనం చెప్పుకోవడం విధితమే అయిన ఆయన పాలనను పక్క రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు స్వతం అనుసరించాలి చేశారని, దేశ ప్రధాని మంత్రి మోడీ సైతం చెప్పుకోవడం జరిగింది అని, ప్రజలకు మంచి చేయడానికి కావల్సింది పెద్ద ప్రయత్నం అనుభవం కాదు పెద్ద ప్రయత్నం ఉండాలి అది జగన్నన్న కు ఉండాలి, తండ్రి సంపాదించిన ఆస్తులను పాలనలు ఉన్న తండ్రి ప్రజా పాలన ఆకయాలుకు అనుగుణంగా సేవా వారసత్వం వ్యవస్థాపనకు గొప్ప నాయకుడు జగన్నన్న అని, కరోనా సమయంలో కూడా ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి వ్యవస్థలు అందించారని, మహిళల సాధకాలకు అందించిన మహిళా మహారాజులు ని చేసిన ఘనత బక్క జగన్నన్నదే అని, ఆయన మహిళా వ్యవస్థాపనకు వైసీపీ ప్రభుత్వం లో అన్నింటా మహిళలకు పెద్దపేట చేశారని, రావోయే మన్నికల్లో మేరంతా అయిన పక్షం నిలబడి షాన్ గుర్తు పై టీడీపీ అయిస్తే గెలిచేవాలని జగన్నన్న ముఖ్యమంత్రి అవ్వాలి అంటే టీడీపీ లో సన్న యంయంట్ గా గెలిచేవాలని పిలుపునిస్తూ మాట్లాడారు.

కార్యక్రమం కి విచ్చేసిన అవంతి కి 1వ దాంపి నాయకులు పునంగా సారథి స్వాగతం పంపడం జరిగింది. తోత్రీ ప్రభుత్వం చేసి కార్యక్రమాన్ని అవంతి ప్రాధాన్యంగా ద్వారా కొద్దిగారు జగన్నన్న పోలో తో కలిపి అవంతిలు రూపంలో అల్లిన ముగ్గును అందరినీ ఆకర్షించు ను చేసింది.

కార్యక్రమంలో భాగంగా 1వ దాంపి కొండపేట నందు సామాజిక భవనం నిర్మాణం కి 30లక్షలు మరియు పాల్వూరు అభివృద్ధి చేయటంకు 19.50 లక్షలు రూ మరియు బంగుమెట్ల జంక్షన్ నుంచి వైయస్సార్ విగ్రహం వరకు సెంట్రల్ మీడియన్ ను పునరుద్ధరణ చేయటంకు 30.30 లక్షలు రూ అవసా విలప జీవించిన సాధారణ నిధులు లో పలు అభివృద్ధి పనులకు అవంతి చేతులు మీదుగా శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది.

కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ అధికారులు - 1వ దాంపి శ్రీనివాస - సచివాలయం కన్సర్వేటర్లు గుస్తా సారథులు - కార్యదర్శులు - సచివాలయం నిర్వహించే వారిలో పాల్గొన్నారు.

1వ దాంపి లో 4వ విడత అసరా పథకం ద్వారా 9,96,23,116 రూ లు అల్లిన చెక్కను అవంతి చేతులు మీదుగా మహిళలకు అందివ్వడం జరిగింది. జగన్నన్న పాలనలో అల్లిన పాండిన మహిళలకు సంతోషంతో వారు పొందిన అల్లిన కోసం జగన్నన్న పాలనలో పేదలకు

# షాన్ కార్యక్రమం విజయలక్ష్మి నేతృత్వంలో నేత్రపర్యంగా సాగి, శాస్త్రీయ నృత్య పోటీలు



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము):** కల్లూర అర్చి ప్రమాదస్వ (కాన్సర్వే) అధ్యక్షులు, అభిలబారత శాస్త్రీయ నృత్య పోటీలు, స్థానిక కళాభారతి ఆడిటోరియంలో, అత్యంత నైపుణ్య సేతంగా జరిగాయి.

సృత్య కళాకారులు, తలుకులతో, వ్యాఖ్యాతల ప్రశంసలతో, పందలాది సరక్రమణలు లాస్కాలో, కెమెరా స్టాండ్లలో, ఆడిటోరియం ప్రాంగణం ఓ పందగ శోక సంతోషించుకుంది. ముగ్గు మోహిత, సృత్య సుందరంగా గులు ఎందరో, ఒకే వేదికపై తమ తమ లాస్య ప్రభింస కనబరిచిన ఆ క్రమాలలో ఆహాతులు పరవశించి పోయారు. ఆర ఇందియా దాన్య కాంటిటీస్ వేషంలో అవార్డు 2024 సేరి, నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమం లో సుధా, కళా మరియు పరమా త్వులు... బిట్టలుగా వ్యవహరించారు.. కార్యక్రమ నిర్వహకులు, షాన్ కార్యక్రమం విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, గత

విజయలక్ష్మిని అభినం దించారు. జూనియర్ల సత జూనియర్ల విభాగాలుగా నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో 43వ కార్యక్రమం, పి ఉషశ్రీ, ప్రముఖ గ్రేనీకాలజిస్ట్ దేవీ, కే.తేలం మీదుగా గెలుపొందిన సరక్ర మలు లకు కుర్చులపైలతో నక్కరంపి బహుమానాలు అంద చేశారు.. అలాగే దాన్య బీదల్ల ని కుడా సన్మానించారు. ఇంకా ఈ

సంవత్సరము కంటే ఈ సంవత్సరంలో, చాలా ప్రాంతాల నుండి ఎక్కువ మంది సన్మానార్థి హాజరయ్యారని తెలియ చేశారు. అతిథిగా విచ్చేసిన బల్లెవ విక్రమ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, ఒకే వేదికపై అన్ని దాన్య సన్మాన్ల వారి వారి బీదల్ల అయిన సన్మానార్థి తో కలిపి నిర్వహించడం అమోఘమని, కార్యక్రమంలో, శిష్యుల, భాగ్యశ్రీ, ప్రేమల, ఎన్ ప్రసాద్, రి లోజా. ఎం లోజా, ఎం.పావని- వర్మిని, ఎం శ్రీనివాసరావులు పాల్గొని ఇంతటి బహుశ్రేణులైన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన షాన్ కార్యక్రమం విజయలక్ష్మి అభినందించి దుర్బాలువలతో నక్కరంపారు.

## ఆపేర్వేసేయో

### శ్రీ విశ్వ విజ్ఞాన విద్యా ఆధ్యాత్మిక పీఠము

పిఠాపురం, కాకినాడ జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్

# వార్షిక ఆధ్యాత్మిక మహాసభలు

**ఫిబ్రవరి - 2024**  
**9, 10, 11**  
శుక్ర, శని, ఆదివారం

**డా. ఉమర్ అలీషా స్వామి**  
సనమహారాజువారి

[www.srivisvavignanspiritual.org](http://www.srivisvavignanspiritual.org) / [www.uardt.org](http://www.uardt.org)



